

平成24年11月7日付け公告の「普通自動車(なにわ800さ4522)外3点定検整備」について、下記のとおり一部訂正しましたので、ご確認ください。

記

訂正箇所 仕様書 3ページ目 対象車両所属一覧表

訂正箇所	訂正前	訂正後
普通自動車(なにわ800さ4522)外3点定検整備 (第1号)	車両番号 なにわ800さ2862	車両番号 なにわ800さ4522

※ご確認のうえ入札にご参加ください。